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第１章 調査の概要 

 

１ 調査の目的 

三郷市第５次総合計画後期基本計画等の策定にあたり、基礎資料とするため、市内小学５年

生と中学２年生に対し、ＳＤＧｓに関することや住んでいる地域などについて、アンケート調

査を実施した。 

 

２ 調査方法 

調査対象 市内小学５年生・市内中学２年生全員の 2,335 人 

調査方法 三郷市 電子申請・届出サービスによるインターネット回収 

調査期間 令和６年１０月４日（金）～令和６年１０月２５日（金） 

 

３ 調査結果 

回答数 1,474 件 

回答率 63.1％ 
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第２章 調査結果の詳細 

問 あなたの住んでいる地域を選んでください。（１つ選んでください。） 

No. 地域 回答数 構成比 

1 
半田、小谷堀、前間、後谷、田中新田、丹後、大広戸、彦

成 5丁目、早稲田 
231 15.7% 

2 

仁蔵、下彦川戸、上彦川戸、上彦名、彦成 1～4丁目（みさ

と団地を除く）、彦音、彦糸、采女、彦川戸、新三郷ららシ

ティ 

189 12.8% 

3 茂田井、幸房、岩野木、笹塚、南蓮沼、駒形、三郷 251 17.0% 

4 
花和田、彦江、彦沢、番匠免、上口、彦倉、彦野、泉、天

神、ピアラシティ 
142 9.6% 

5 
谷中、市助、谷口、新和 1・2丁目、栄 1・2丁目、中央 

154 10.4% 

6 新和 3～5丁目、栄 3～5丁目、鷹野 106 7.2% 

7 寄巻、鎌倉、戸ヶ崎 170 11.5% 

8 東町、高州 85 5.8% 

9 みさと団地、さつき平 117 7.9% 

10 無回答 29 2.0% 

  合計 1,474 100% 
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問 あなたにとって、現在の三郷市は住みやすいですか。（１つ選んでください。） 

項目 回答数 構成比 

非常に住みやすい 552 37.4% 

まあ住みやすい 529 35.9% 

普通 308 20.9% 

やや住みにくい 44 3.0% 

非常に住みにくい 19 1.3% 

無回答 22 1.5% 

合計 1,474 100% 

 

 

 

 

問 あなたは、三郷市に誇りや愛着、親しみを感じていますか。（１つ選んでください。） 

 

 

 

 

問 大人になっても三郷市に住んでいたいと思いますか。（１つ選んでください。） 

 

 

 

  

項目 回答数 構成比 

感じている 527 35.8% 

どちらかといえば 

感じている 

541 36.7% 

どちらかといえば 

感じていない 

128 8.7% 

感じていない 81 5.5% 

わからない 175 11.9% 

無回答 22 1.5% 

合計 1,474 100.0% 

項目 回答数 構成比 

住んでいたい  813 55.2% 

住んでいたくない  638 43.3% 

無回答 23 1.6% 

合計 1,474 100.0% 
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問 住んでいたいと思う理由を教えてください。（１つ選んでください。） 

項目 回答数 構成比 

自然が豊かだから 58 7.1% 

家族や友人がいるから 398 48.8% 

遊んだり楽しんだりする、にぎやかなところがあるから 87 10.7% 

行きたい学校や会社があるから 

（または、通うことができるから） 
14 1.7% 

買い物など生活するのに便利だから 120 14.7% 

特に理由はない 101 12.4% 

その他 38 4.7% 

合計 816 100% 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他】一部抜粋 

●東京に行きやすい            

●他県へのアクセスが良すぎる 

●地震、津波の被害が少ないから      

●海や山がなく災害が起きづらく安全 

●都会でもなく田舎でもないから住みやすい 

●優しい人が多い 

●公園もいっぱいあって、子供に優しい市だと思うから 

●三郷市は公園やスーパーマーケットなどの便利な所があるから 

●平和だから 
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問 住んでいたくないと思う理由を教えてください。（１つ選んでください。） 

項目 回答数 構成比 

もっと自然が豊かなところで生活してみたいから 103 16.1% 

大都会での生活に興味があるから 166 26.0% 

遊んだり楽しんだりする、にぎやかなところがない 93 14.6% 

行きたい学校や会社がないから 

（または、通うことができないから） 
84 13.1% 

買い物など生活するのに不便だから 9 1.4% 

特に理由はない 102 16.0% 

その他 82 12.8% 

合計 639 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他】一部抜粋 

●田舎に住みたいから            

●治安が悪いから 

●海外に住みたいから 

●将来の夢が三郷市では達成できないから 

●車がないとバスなどが少なく、地味に不便だから 

●ずっと同じところは楽しくないと考えるから 

●日本のいろんなところを見たいから 

●流山市や柏市のほうが住みやすいそうだから 
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問 これからの三郷市を良いまちにするために、大切だと思うことは何ですか。あなたのイメー

ジに合うキーワードを選んでください。（３つ以内で選んでください。） 

 

  

 

  

項目 回答数 構成比 

明るさ 301 7.9% 

あたたかさ 210 5.5% 

安心 436 11.5% 

安全 665 17.5% 

美しさ 163 4.3% 

快適さ 349 9.2% 

にぎやかさ 227 6.0% 

協力 126 3.3% 

健康 90 2.4% 

個性 95 2.5% 

静けさ 55 1.4% 

自然 252 6.6% 

自立 13 0.3% 

平等 92 2.4% 

便利さ 370 9.7% 

やさしさ 140 3.7% 

やすらぎ 58 1.5% 

豊かさ 161 4.2% 

合計 3803 100% 
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問 あなたは、将来の三郷市がどのようなまちになってほしいと思いますか。 

（２つ以内で選んでください。） 

項目 回答数 構成比 

治安がよく（事故や犯罪などの悪いことが少ない）、災害への備えが充実し

たまち 
967 36.8% 

市街地と豊かな緑のバランスがとれたまち 207 7.9% 

大学や先端的な研究所などがあるまち 85 3.2% 

工場がたくさん出来て、産業がさかんなまち 24 0.9% 

にぎわいのある商業施設の整備されたまち 176 6.7% 

農業（お米や野菜作りなど）や商工業（商店街など）を活かした観光する

場所があるまち 
104 4.0% 

豊かな自然があって、歩いていて楽しいまち 283 10.8% 

市民が気楽に楽しめるスポーツ・レクリエーション施設の整備されたまち 
197 7.5% 

交通機関（電車・バス・タクシー）の整備された、通勤や通学に便利なま

ち 
184 7.0% 

コミュニティ施設（地域のみなさんがふれあって活動する施設）や文化施

設（音楽ホールなど）を利用した市民活動や生涯学習がさかんなまち 40 1.5% 

高齢者・障がい者・こどもなどが安心して暮らせるまち 231 8.8% 

外国人との交流がさかんなまち 87 3.3% 

その他（具体的に） 42 1.6% 

合計 2627 100% 
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【その他】一部抜粋 

●子供がボール遊びなどで遊べる公園が多いまち           

●便利でみんなが安心できて誰もが暮らしやすい街になってほしい 

●自然と人工物がうまく共存している町    

●読書が生かせる街 

●遊ぶところ遊園地などがあるといいかも 

●歩道が広くキレイに整備されたまち 

●商店街などがあるところ 

●流山市と合併する 

●三郷市の歴史などを残して大切にする町 
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問 あなたが、もしも市長だったら、今後三郷市がどのようなことに力を入れていくのが良いと

思いますか。（３つ以内で選んでください。） 

項目 回答数 構成比 

医療体制を整えること 232 6.3% 

親がこどもを育てやすくすること 569 15.5% 

高齢者や障がい者が住みやすくなること 324 8.8% 

消防・防災・防犯体制を整えること 228 6.2% 

交通安全対策を行うこと 295 8.0% 

自然環境を守ること 408 11.1% 

公園などを整備すること 279 7.6% 

計画的に土地を利用（活用）すること 77 2.1% 

道路・公共交通（電車・バス・タクシーなど）を整備すること 135 3.7% 

河川や水路を整備すること 110 3.0% 

学校教育を整えること 184 5.0% 

青少年の健全育成（子どもが自立した人間として成長することを願って支援

すること）を行うこと 
47 1.3% 

生涯学習（ 子どもから高齢者まで、どんな年齢や状況でも新たな知識やス

キルを習得し、学んでいくことで、あらゆる面での成長を図ること）を盛ん

にすること 

45 1.2% 

スポーツや文化、芸術を盛んにすること 240 6.5% 

農業・商工業・観光を盛んにすること 110 3.0% 

コミュニティ活動（地域のみなさんがふれあう活動のこと）を盛んにするこ

と 
56 1.5% 

男女共同参画（男性や女性であることに関係なく、「人」として、対等に暮

らしていける社会）を目指すこと 
131 3.6% 

三郷市以外の都市や外国との交流を行うこと 53 1.4% 

市役所の経営を見直して良くしていくこと 29 0.8% 

市民と市役所が協力してまちづくりを行うこと 91 2.5% 

その他（具体的に） 31 0.8% 

合計 3674 100% 
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【その他】一部抜粋 

●治安をよくする       ●緑をふやしていくこと 

●人口減少を抑えること    ●交通事故を減らすために、街灯を増やす 

●皆、同じじゃなくて個性あふれる三郷市にしたい。 

●新三郷駅を境目に発展している側としていない側に分かれてしまっているのでバランスをよ

くする 

●歴史を少しでも多く残し、工事などでこわさない事   

●遊べるところを増やす 
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問 あなたは SDGｓという言葉を知っていますか。（１つ選んでください。） 

 

 

 

 

問 あなたは SDGｓにつながる行動をしていますか。（１つ選んでください。） 

項目 回答数 構成比 

行動している 786 61.0% 

行動していない  502 39.0% 

※「あなたは SDGｓという言葉を知って

いますか」の問に無回答者 35 名のう

ち、15 名が回答している 

 

 

問 どのような行動をしているか教えてください。（自由記述） 

 

回答数 783 

 

 一部抜粋 

●ペットボトルリサイクル   ●ごはんを残さず食べる 

●寄附            ●節水、節電を心掛けている 

●履かなくなったデニムのズボンを違うものに変える 

●ごみの分別         ●ペットボトルキャップの回収    

●ゴミ拾い          ●いじめをしない・止める    

●お金を大切に使ったり、資源（電気、水、ガス etc..)を大切に使ったりしてる 

●ジェンダーレスの人たちを差別しないようにしている  

●誰にでも平等に接する 

●植物を家で多く育てている 

●車をなるべく使わないようにしている 

 

  

項目 回答数 構成比 

知っている 1,273 86.4% 

知らない  166 11.3% 

無回答 35 2.4% 



14 

 

問 行っている行動は、SDGｓのどのゴールにつながると思いますか。（複数選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 回答数 構成比 

１ 貧困をなくそう 125 5.2% 

２ 飢餓をゼロに 186 7.7% 

３ すべての人に健康と福祉を 125 5.2% 

４ 質の高い教育をみんなに 54 2.2% 

５ ジェンダー平等を実現しよう 92 3.8% 

６ 安全な水とトイレを世界中に 172 7.1% 

７ エネルギーをみんなにそしてクリーンに 174 7.2% 

８ 働きがいも経済成長も 47 1.9% 

９ 産業と技術革新の基盤をつくろう 34 1.4% 

１０ 人や国の不平等をなくそう 115 4.7% 

１１ 住み続けられるまちづくりを 202 8.3% 

１２ つくる責任つかう責任 184 7.6% 

１３ 気候変動に具体的な対策を 99 4.1% 

１４ 海の豊かさを守ろう 303 12.5% 

１５ 陸の豊かさも守ろう 307 12.7% 

１６ 平和と公正をすべての人に 93 3.8% 

１７ パートナーシップで目標を達成しよう 33 1.4% 

どれにつながるかわからない 78 3.2% 

合計 2,423 100% 



15 

 

自由記述 三郷市のまちづくりに対して、ご意見等がありましたら、自由にお書きください。 

 

回答数 504 34.2% 

回答総数 1,474  

 

 一部抜粋 

●三郷市にボールが使用できる公園が欲しい。確かに自分の家の近くにも公園はあるけれど、

どこもボールの使用が禁止で、遊びの種類が限られてしまう。 

●夜に明かりがなくて暗いところがあって危ないのでなくしてほしい 

●これから子育てする親などが増えてくると思うので、公園などの設備も強化などもすれば人

口も増えると思いますし、皆が住みやすい、三郷市になるのではないかと思いました。 

●教科書と給食費をなくしてほしい（義務教育であるから） 

●治安のいいまち 

●近くにイトーヨーカドー、Jソン、大きな公園など、とても生活をするのに充実していてうれ

しい。 

●市のサービスが充実していて住みやすい 

●ごみの分別の決まりをもう少し増やしたり、町の清掃活動、清掃ボランティアのイベントに

もっと力を入れてほしいです。 

●空き地が多いから建造物をもっとつくってほしいです。 

●英語圏の人ともっと関わる機会がほしい 

●もう少し自然環境を整える必要があると思います。 

●親の都合でいい教育ができていない人がいるからそういう子達の支援や教育を進めたほうが

良い 

●制服を女子男子関係なく選べるようにしたい（ズボンかスカートか） 

●三郷市に私立中学校があったらいい 

●戸ヶ崎地区の交通の便が悪いから、良くしてほしい 

●スポーツ施設を増やしてほしい 

●とても良いまちづくりだと思います。これからも良いまちづくり頑張ってください！ 

●お店や公園、学校がいっぱいあって、とても住みやすいです！ 

●三郷はもう少し生産量が多い食べ物を増やしてほしいと思っている。 

●ｅスポーツなどを専門に学べる学校などがあったらいい 

●国際化で外国の人が日本に来たとしても生活が不便であるため、改善した方がよい 

●川をきれいにしてほしい 

●市よりも注目される市になってほしい 

●とても発展している流山市と合併する。 

●災害への対策をしっかりしてほしい 

●これからも住んでいる人が笑顔になれるような街づくりをしていってほしいです 

 

 


